



Πρόεδρος (ξανά)
στο ΦΟΔΣΑ ο
Μιχ. Γεράνης

Ήταν και ο μοναδικός
υποψήφιος, αφού ο
Δημήτρης Κούβελας, που
είχε επίσης εκφράσει την
επιθυμία να διεκδικήσει
την προεδρία, απέσυρε
την υποψηφιότητά του

□ σελ. 7



Ο Μιχάλης Γεράνης
 επανεξελέγη πρόεδρος του
ΦΟΔΣΑ

Ο Μ. Γεράνης πρόεδρος του ΦΟΔΣΑ

«Στο τιμόνι» του Φορέα Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων Κεντρικής Μακεδονίας (ΦΟΔΣΑ) θα εξακολουθήσει να είναι για τα επόμενα πέντε χρόνια ο νυν πρόεδρος Μιχάλης Γεράνης, μετά τη χτεσινή επανεκλογή του.

Σε σύνολο 59 ψηφισμάτων, οι 53 ψήφισαν τον κ. Γεράνη (έξι ψηφοδέλτια ήταν άκυρα), ο οποίος ήταν και ο μοναδικός υποψήφιος, μετά την απόσυρση λίγο νωρίτερα του Δημήτρη Κούβελα, που είχε επίσης εκφράσει την επιθυμία να διεκδικήσει την προεδρία.

Η εκτελεστική επιτροπή θα ορίσει τις επόμενες μέρες το πρόσωπο που θα καταλάβει τη θέση αντιπροέδρου

Στην εκτελεστική επιτροπή εξελέγησαν κατά σειρά ψήφων οι Βασίλης Κυρίτσος, δήμαρχος Κασσάνδρας με 51 σταυρούς, Γρηγόρης Στάμκος, δήμαρχος Πέλλας με 51 σταυρούς, Δημήτρης Ντούρος, δημοτικός σύμβουλος Κατερίνης με 48 ψήφους, Γιάννης Μπουτάρης, δήμαρχος Θεσσαλονίκης με 43 ψήφους, Βασίλης Παπαδόπουλος, δημοτικός σύμβουλος Βέροιας, με 43 ψήφους και Νίκος Μουρατίδης, δημοτικός σύμβουλος Ηράκλειας Σερρών με 41 ψήφους. Ο Μανόλης Λαμτζίδης, δημοτικός σύμβουλος Καλα-

μαριάς, δεν εξελέγη (συγκέντρωσε οκτώ ψήφους).

Ως αναπληρωματικά μέλη της ΕΕ εκλέχτηκαν οι Βασίλης Τσακαλίδης, δημοτικός σύμβουλος Ευόσμου, Κωνσταντίνος Μεμετζής, δημοτικός σύμβουλος Παιονίας, Ευάγγελος Λαγδάρης, δήμαρχος Πύδνας - Κολινδρού και Κωνσταντίνος Σωτηράκης δημοτικός σύμβουλος Κορδελιού - Ευόσμου.

Η εκτελεστική επιτροπή θα συνεδριάσει τις επόμενες μέρες για να ορίσει το πρόσωπο που θα καταλάβει τη θέση αντιπροέδρου. Σύμφωνα με πληροφορίες και με βάση αρχική συμφωνία για συγκρότηση διαπαραταξιακού οργάνου, το πρόσωπο αυτό αναμένεται να είναι ο Γιάννης Μπουτάρης. Υποψήφιος για τη θέση του προέδρου από το ΣΥΡΙΖΑ ή το ΠΑΣΟΚ δεν υπήρξε.

Κατά τη διάρκεια της σύντομης παρέμβασής του ο πρόεδρος του Περιφερειακού Συνδέσμου Μιχάλης Γεράνης τόνισε ότι «τα πολλά και σοβαρά προβλήματα της διαχείρισης των απορριμμάτων στην κεντρική Μακεδονία απαιτούν να προχωρήσουμε όλοι μαζί ενωτικά

και σε κλίμα ομοφωνίας και συνεργασίας».

Σύμφωνα με τον κ. Γεράνη, τα βήματα που έγιναν το προηγούμενο διάστημα προς την κατεύθυνση της προώθησης των έργων του περιφερειακού σχεδιασμού ήταν πολύ σημαντικά, όμως θα πρέπει να επιταχυνθούν με πρώτο το έργο της επέκτασης του ΧΥΤΑ Μαυροράχης που δεσμεύτηκε ότι θα ολοκληρωθεί τις επόμενες μέρες, ενώ τόνισε ότι «δίνουμε μεγάλη μάχη για να προστατευτεί το δημόσιο χρήμα από τους εκβιασμούς του εργολάβου που ζητάει επιπλέον 1 εκατομμύριο ευρώ».

Για τα άλλα έργα του περιφερειακού σχεδιασμού με πρώτο το έργο του ΣΜΑ Ευκαρπίας ο επανεκλεγείς πρόεδρος του ΦΟΔΣΑ δεσμεύτηκε ότι θα προωθηθούν πάση θυσία, ενώ υπογράμμισε ότι «πρέπει να αλλάξουμε συνολικά κουλτούρα στη διαχείριση των απορριμμάτων δίνοντας έμφαση στην ανακύκλωση, στην πρόληψη και στη μείωση των παραγόμενων απορριμμάτων καθώς και στην ενεργειακή αξιοποίηση».

Αποσύρθηκε ο Κούβελας

Προ ημερών, η ανακοίνωση της επιθυμίας του Δημήτρη Κούβελα, αντιπροέδρου του δημοτικού συμβουλίου Θεσσαλονίκης, μέλους της παράταξης «Εντάξει» είχε προκαλέσει αναστάτωση στο «γαλάζιο» στρατόπεδο, αφού από εκεί προέρχεται και ο κ. Γεράνης. Πολλοί ανέμεναν «γαλάζιο εμφύλιο», ωστόσο η παράταξη ανακοίνωσε ότι της ψηφοφορίας θα προηγούνταν μια ενδοπαραταξιακή διαδικασία, από την οποία θα προέκυπτε ένας και μόνον υποψήφιος.

Τελικά, τέτοια ενδοπαραταξιακή διαδικασία μεταξύ των «γαλάζιων» δεν υπήρξε, αφού ο κ. Κούβελας απέσυρε την υποψηφιότητά του.

«Πίστευα ότι θα μπορούσα να συμβάλω στη βελτίωση της κατάστασης. Σταθερή πεποίθησή μου είναι να προσφέρω τις υπηρεσίες μου με χαρά εκεί που με θέλουν. Χάρην της καλύτερης δυνατής εκφρασης της παράταξής μας στο ζήτημα των σκουπιδιών που δεν έχει χρώμα και ούτε χωρά πολιτικές σκοπιμότητες, απέσυρα την υποψηφιότητά μου», δήλωσε ο ίδιος.